



BE The Legend Convention



“
相信自己，
坚持到底！”

RCCA Miya Saw Kee Hiang
家庭主妇

一直以来，RCCA Miya都非常热爱运动。中学时期的她是国家篮球队球员。当时，她的梦想是成为一名专业篮球员。

可惜后来，因为家里发生了事故，导致她的篮球生涯无法继续下去。

放弃篮球生涯

Miya回忆说道：“SPM毕业后，我离开檳城南下吉隆坡帮忙姐姐打理她的店。匆匆8年过去，我重返檳城落叶生根。”

在接下来的十多年里，Miya是一个勤快的家庭主妇，忙于照顾家人和两个女儿。但是，她依然热爱运动，一直活跃于各种运动活动。此外，她也培养了一个新嗜好，那就是烘焙。

“我的烘焙技巧还算不错，偶尔还会制造饼干、蛋糕甚至月饼来赚点外快。多年前，我曾想过要开一间面包西饼店。毕竟女儿都长大了，我



为梦想冲刺

可以找些事情做。但是要考虑的事情太多了，因为创业需要成本，而我可能要等上好几年才能拿回成本。就在那时候，我接触到BE。”

在BE找到新事业

Miya非常照顾自己健康，尤其是腿部。“腿部健康很重要，要不然就无法享受运动了。当我听说Aulora裤子和BE时，它的事业模式让我深感叹服。只需60令吉就可以创业，分享健康及帮助人们，实在很棒。”

Miya继续说：“既然西饼店的成本这么高，为什么不给自己一个机会以60令吉试一试BE事业呢？再说，我同时也是把钱投资在自己的保健上呀！”

当和她一起运动的朋友因为BE产品而健康有所改善时（特别是腿部），Miya对BE的信心也随即大增。但是，她不曾想过她会在BE取得今天的成就。



RCCA Night



BE Lifestyle Travel 到日本



与上线合影

“我依然记得三年前当我第一次出席BAS时，我被要求写下自己的梦想。当时，52岁的我完全没有概念，不知道自己有什么梦想，想实现什么。我挣扎了整整15分钟，脑袋一片空白。后来，我鼓起勇气写下，‘我要把我的小车换成名车，我要买下一间属于自己的房子’。”猜猜她花了多少时间实现她的梦想？不到3年内！”此外，我还有能力供小女儿出国留学呢！”

除了拥有稳定的收入，Miya也从一名内向羞怯的家庭主妇蜕变成一名自信的领导和分享者，可在陌生人或群众面前从容不迫地分享和演讲。

“

Miya的成功来自于她的信念——对产品、对BE、对上线和对自己的信念。

她总结道：“只要你相信，你就会有坚持到底，破釜沉舟的力量。”

